



CHURCHILL®



Beverage
Collections

Stonecast[®]

Stonecast [®]	PAGE 4-19
Stonecast [®] Patina	PAGE 20-23
Stonecast [®] Plume	PAGE 24-27



Nourish

PAGE 66-69



Vintage Prints

PAGE 86-89



STUDIO[®]
PRINTS

Studio Prints [®] Raku	PAGE 28-31
Studio Prints [®] Homespun	PAGE 32-35



Viana

PAGE 70-73



Menu Shades

PAGE 90-93



INKED[®]
COLLECTION

Inked Lumé	NEW COLLECTION	PAGE 36-37
Inked Lyra		PAGE 38-41
Inked Delta		PAGE 42-45
Inked Tide		PAGE 46-49
Inked Era	NEW ADDITIONS	PAGE 50-53
Inked Elements		PAGE 54-57



Isla

PAGE 74-77



Innovative Beverage Solutions

From the humble and casual mug of coffee to the metropolitan minefield of double espressos, skinny lattes, cappuccinos, elaborate hot chocolates and herbal teas, Churchill has a solution for the most diverse hot drinks offering.

This brochure showcases our most recent range of colourful and unique cups, mugs, beverage pots and accessories. These contemporary collections are all designed to meet the demands of the hospitality industry. Stylish designs combined with function, for long lasting durability and strength.

EMERGE[®]

PAGE 58-61



Bamboo

PAGE 78-81



Desde una humilde taza de café a una infinidad de opciones de doble espressos, lattes, cappuccinos, chocolates calientes y tés de hierbas, Churchill posee una solución diversa para todo tipo de bebidas calientes. Este catálogo incluye nuestras más recientes colecciones de tazas, mugs y accesorios en colores llamativos y únicos. Estas gamas contemporáneas están todas diseñadas para soportar las demandas de la industria hostelera. Diseños con estilo, funcionalidad y durabilidad.

Von der Tasse Kaffee, schlicht und gelassen, bis zum Barista Minenfeld der großen Metropolen mit doppelten Espressos, Latte Macchiato Variationen, Cappuccinos, aufwändigen, heißen Schokoladen und vielseitigen Kräutertees, hat Churchill Lösungen für die verschiedensten Heißgetränke im Angebot. In dieser Broschüre zeigen wir Ihnen unsere neueste Palette von bunten und einzigartigen Tassen, Bechern, Schalen und Komponenten für den Getränkeauschank. Diese zeitgenössischen Serien haben wir entworfen, um den hohen Anforderungen der Gastronomie gerecht zu werden. Stylish Designs kombiniert mit Funktion, für lang anhaltende Beständigkeit.

Dal semplice mug caldo e informale alla tazza per il doppio espresso, il latte scremato, il classico cappuccino, le elaborate cioccolate calde e i tè alle erbe, Churchill ha la soluzione per tutte le bevande calde. Questo catalogo include le nostre piu' recenti collezioni di tazze, mugs e accessori con colori seducenti e unici. Questa collezione contemporanea e' stata disegnata per incontrare tutte le richieste del settore dell'hospitality. Disegni con stile combinati per essere resistenti e duraturi.

De l'expresso au café allongé, du chocolat chaud au thé, Churchill vous propose de nouvelles alternatives pour votre cafétéria. Ce catalogue vous présente notre nouvelle gamme de produit coloré et unique, présentant des tasses, mugs, petits pots et autres accessoires. Une collection contemporaine présentant des designs tendances.

Blends

PAGE 62-65



Monochrome

PAGE 82-85





Rustic Charm Revived

Stonecast is an exciting collection of rustic and hand decorated products, inspired by the changing seasons and fresh ingredients. This rustic collection is revived from a design in the Churchill archives.

Stonecast®

 Stonecast es una colección rústica de productos decorados a mano que toman inspiración en los cambios de las estaciones e ingredientes frescos. Esta gama toma inspiración en los diseños antiguos de Churchill.

 Stonecast ist eine aufregende Sammlung von rustikalen und hand-dekorierten Produkten, inspiriert von wechselnden Jahreszeiten und frischen Zutaten. Diese rustikale Kollektion wird von einem Design aus den Churchill Archiven belebt.

 Stonecast e' una eccitante collezione di articoli rustici decorati a mano, ispirati dal cambiamento delle stagioni e dagli ingredienti freschi. Questa gamma trae ispirazione dagli archivi storici della Churchill.

 La gamme Stonecast est inspirée du changement des saisons avec un style rustique par sa décoration appliquée main. Ce design ancien remis au goût du jour, apportera couleur et chaleur à votre table.

Stonecast®

Barley White
Code: SWHS

Each Piece is Unique

Hand Decorated



Cappuccino Cup
● **SWHSCB441**
50cl 17.5oz
H: 7cm
Dia: 11.5cm
CTN QTY 6



Cappuccino Cup
● **SWHSCB401**
46cl 16oz
H: 7cm
Dia: 11cm
CTN QTY 6



Cappuccino Cup
● **SWHSCB281**
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
● **SWHSCB111**
28cl 10oz
H: 6cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
● **SWHSCB201**
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
● **SWHSCB061**
17cl 6oz
H: 5.5cm
Dia: 9cm
CTN QTY 12



Saucer
● **SWHSCSS 1**
15.6cm 6 1/4"
CTN QTY 12

(Fits CB441, CB401, CB281, CB111, CB201, CB061, SC121, SC101 & SC8 1)



Stacking Cup
● **SWHSCVSC81**
22cl 8oz
H: 7cm
Dia: 8.5cm
CTN QTY 12



Saucer
● **SWHSCVSM 1**
15cm 5 7/8"
CTN QTY 12

(Fits VSC81)



Espresso Cup
● **SWHSCB91**
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
● **SWHSESS 1**
11.8cm 4 1/2"
CTN QTY 12

(Fits CEB91)



Mug
● **SWHSM121**
34cl 12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Bubble Mug
● **SWHSSM161**
44cl 16oz
H: 9cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 6



Bubble Mug
● **SWHSSC121**
34cl 12oz
H: 8.5cm
Dia: 8.5cm
CTN QTY 12



Bubble Mug
● **SWHSSC101**
28cl 10oz
H: 8cm
Dia: 8.5cm
CTN QTY 12



Bubble Mug
● **SWHSSC8 1**
22.7cl 8oz
H: 7.5cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Beverage Pot
● **SWHSSB301**
85.2cl 30oz
H: 15cm
CTN QTY 4



Beverage Pot
● **SWHSSB151**
42.6cl 15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4



Jug
● **SWHSSJ4 1**
11.4cl 4oz
H: 7cm
CTN QTY 4



Jug
● **SWHSSJ2 1**
5.6cl 2oz
H: 5cm
CTN QTY 12

Replacement Lid
● **SWHSRL301**
CTN QTY 6

Replacement Lid
● **SWHSRL151**
CTN QTY 6



Sugar Bowl
● **SWHSSGR1**
22.7cl 8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12





Stonecast®

Peppercorn Grey Each Piece is Unique Hand Decorated
Code: SPGS



Cappuccino Cup
SPGSCB281
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
SPGSCB111
28cl 10oz
H: 6cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
SPGSCB201
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
SPGSCB061
17cl 6oz
H: 5.5cm
Dia: 9cm
CTN QTY 12



Saucer
SPGSCS5 1
15.6cm 6 1/4"
CTN QTY 12
(Fits CB281, CB111, CB201 & CB061)



Stacking Cup
SPGSCB1
22cl 8oz
H: 7cm
Dia: 8.5cm
CTN QTY 12



Saucer
SPGSCS1
15cm 5 7/8"
CTN QTY 12
(Fits VSC81)



Espresso Cup
SPGSCB91
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
SPGSESS 1
11.8cm 4 1/2"
CTN QTY 12
(Fits CEB91)



Mug
SPGSSVM121
34cl 12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Beverage Pot
SPGSSB301
85.2cl 30oz
H: 15cm
CTN QTY 4



Beverage Pot
SPGSSB151
42.6cl 15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4

Replacement Lid
SPGRL301
CTN QTY 6

Replacement Lid
SPGRL151
CTN QTY 6



Jug
SPGSSJ4 1
11.4cl 4oz
H: 7cm
CTN QTY 4



Jug
SPGSSJ2 1
5.6cl 2oz
H: 5cm
CTN QTY 12



Sugar Bowl
SPGSSGR1
22.7cl 8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

CHURCHILL®
super vitrified

Stonecast®

 **Duck Egg Blue**
Code: SDES

 Each Piece is Unique

 Hand Decorated



Cappuccino Cup
● **SDESCB441**
50cl 17.5oz
H: 7cm
Dia: 11.5cm
CTN QTY 6



Cappuccino Cup
● **SDESCB401**
46cl 16oz
H: 7cm
Dia: 11cm
CTN QTY 6



Cappuccino Cup
● **SDESCB281**
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
● **SDESCB201**
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
● **SDESCSS 1**
15.6cm 6 1/4"
CTN QTY 12

(Fits CB441,
CB401, CB281
CB201, SC121,
SC101 & SC8 1)



Espresso Cup
● **SDESCEB91**
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
● **SDESESS 1**
11.8cm 4 1/2"
CTN QTY 12

(Fits CEB91)



Mug
● **SDESVM121**
34cl 12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Bubble Mug
● **SDESSM161**
44cl 16oz
H: 9cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 6



Bubble Mug
● **SDESSC121**
34cl 12oz
H: 8.5cm
Dia: 8.5cm
CTN QTY 12



Bubble Mug
● **SDESSC101**
28cl 10oz
H: 8cm
Dia: 8.5cm
CTN QTY 12



Bubble Mug
● **SDESSC8 1**
22.7cl 8oz
H: 7.5cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Beverage Pot
SDESSB151
42.6cl 15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4



Jug
SDESSJ4 1
11.4cl 4oz
H: 7cm
CTN QTY 4



Sugar Bowl
● **SDESSGR1**
22.7cl 8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Replacement Lid
SDESRL151
CTN QTY 6

★ Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty





Stonecast®

 **Petal Pink**
Code: SPPS

 **Blueberry**
Code: SBBS

 Each Piece is Unique

 Hand Decorated



Cappuccino Cup
• **SPPSCB281**
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
• **SPPSCB201**
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
• **SPPSCSS 1**
15.6cm 6¼"
CTN QTY 12

(Fits CB281, & CB201)



Espresso Cup
• **SPPSCB91**
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
• **SPPSESS 1**
11.8cm 4½"
CTN QTY 12

(Fits CEB91)



Mug
• **SPPSVM121**
34cl 12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Beverage Pot
• **SPPSSB151**
42.6cl 15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4



Jug
• **SPPSSJ4 1**
11.4cl 4oz
H: 7cm
CTN QTY 4



Sugar Bowl
• **SPPSSSGR1**
22.7cl 8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Replacement Lid
• **SPPSRL151**
CTN QTY 6



Cappuccino Cup
• **SBBSCB281**
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
• **SBBSCB201**
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
• **SBBSCSS 1**
15.6cm 6¼"
CTN QTY 12

(Fits CB281 & CB201)



Espresso Cup
• **SBBSCB91**
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
• **SBBSESS 1**
11.8cm 4½"
CTN QTY 12

(Fits CEB91)



Mug
• **SBBSSVM121**
34cl 12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Beverage Pot
• **SBBSSB151**
42.6cl 15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4



Jug
• **SBBSSJ4 1**
11.4cl 4oz
H: 7cm
CTN QTY 4



Sugar Bowl
• **SBBSSSGR1**
22.7cl 8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Replacement Lid
• **SPPSRL151**
CTN QTY 6

★ Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

 **CHURCHILL®**
super verified

Stonecast®

Mustard Seed Yellow
Code: SMSS

Spiced Orange
Code: SSOS

Each Piece is Unique

Hand Decorated



Cappuccino Cup
● SMSSCB281
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
● SMSSCB201
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
● SMSSCSS 1
15.6cm 6 1/4"
CTN QTY 12

(Fits CB281,
& CB201)



Espresso Cup
● SMSSCEB91
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
● SMSSSESS 1
11.8cm 4 1/2"
CTN QTY 12

(Fits CEB91)



Mug
● SMSSVM121
34cl 12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Beverage Pot
SMSSB151
42.6cl 15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4



Jug
SMSSSJ4 1
11.4cl 4oz
H: 7cm
CTN QTY 4



Sugar Bowl
● SMSSSSGR1
22.7cl 8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Replacement Lid
SMSSRL151
CTN QTY 6



Cappuccino Cup
● SSOSCB281
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
● SSOSCB201
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
● SSOSCSS 1
15.6cm 6 1/4"
CTN QTY 12

(Fits CB281
& CB201)



Espresso Cup
● SSOSCEB91
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
● SSOSESS 1
11.8cm 4 1/2"
CTN QTY 12

(Fits CEB91)



Mug
● SSOSVM121
34cl 12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Beverage Pot
SSOSB151
42.6cl 15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4



Jug
SSOSSJ4 1
11.4cl 4oz
H: 7cm
CTN QTY 4



Sugar Bowl
● SSOSSGR1
22.7cl 8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Replacement Lid
SSOSRL151
CTN QTY 6

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

CHURCHILL®
super vitrified





Stonecast®

 **Cornflower Blue**
Code: SCFS

 **Nutmeg Cream**
Code: SSOS

 Each Piece is Unique

 Hand Decorated



Cappuccino Cup
• **SCFSCB281**
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
• **SCFSCB201**
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
• **SCFSCSS 1**
15.6cm 6¼"
CTN QTY 12

(Fits CB441, CB401, CB281 & CB201)



Espresso Cup
• **SCFSCB91**
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
• **SCFSESS 1**
11.8cm 4½"
CTN QTY 12

(Fits CEB91)



Mug
• **SCFSVM121**
34cl 12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Beverage Pot
• **SCFSSB151**
42.6cl 15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4



Jug
• **SCFSSJ4 1**
11.4cl 4oz
H: 7cm
CTN QTY 4



Sugar Bowl
• **SCFSSSGR1**
22.7cl 8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Replacement Lid
• **SCFSRL151**
CTN QTY 6



Cappuccino Cup
• **SNMSCB281**
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
• **SNMSCB201**
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
• **SNMSCSS 1**
15.6cm 6¼"
CTN QTY 12

(Fits CB281 & CB201)



Espresso Cup
• **SNMSCB91**
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
• **SNMSESS 1**
11.8cm 4½"
CTN QTY 12

(Fits CEB91)



Mug
• **SNMSVM121**
34cl 12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Beverage Pot
• **SNMSSB151**
42.6cl 15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4



Jug
• **SNMSSJ4 1**
11.4cl 4oz
H: 7cm
CTN QTY 4



Sugar Bowl
• **SNMSSSGR1**
22.7cl 8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Replacement Lid
• **SNMSRL151**
CTN QTY 6

✦ Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

 **CHURCHILL®**
super vitrified

Stonecast®

 **Java Blue**
Code: SNTS

 **Sage Green**
Code: SSOS

 Each Piece is Unique

 Hand Decorated



Cappuccino Cup
• **SNTSCB281**
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
• **SNTSCB201**
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
• **SNTSCSS 1**
15.6cm 6 1/4"
CTN QTY 12

(Fits CB281 & CB201)



Espresso Cup
• **SNTSCB91**
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
• **SNTSESS 1**
11.8cm 4 1/2"
CTN QTY 12

(Fits CEB91)



Mug
• **SNTSVM121**
34cl 12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Beverage Pot
SNTSSB151
42.6cl 15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4



Jug
SNTSSJ4 1
11.4cl 4oz
H: 7cm
CTN QTY 4



Sugar Bowl
• **SNTSSGR1**
22.7cl 8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Replacement Lid
SNTSRL151
CTN QTY 6



Cappuccino Cup
• **SSASC8281**
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
• **SSASC8201**
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
• **SSASCSS 1**
15.6cm 6 1/4"
CTN QTY 12

(Fits CB281 & CB201, SC121, SC101 & SC8 1)



Espresso Cup
• **SSASC891**
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
• **SSASESS 1**
11.8cm 4 1/2"
CTN QTY 12

(Fits CEB91)



Mug
• **SSASVM121**
34cl 12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Bubble Mug
• **SSASSM161**
44cl 16oz
H: 9cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 6



Bubble Mug
• **SSASSC121**
34cl 12oz
H: 8.5cm
Dia: 8.5cm
CTN QTY 12



Bubble Mug
• **SSASSC101**
28cl 10oz
H: 8cm
Dia: 8.5cm
CTN QTY 12



Bubble Mug
• **SSASSC8 1**
22.7cl 8oz
H: 7.5cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Beverage Pot
SSASSB151
42.6cl 15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4



Jug
SSASSJ4 1
11.4cl 4oz
H: 7cm
CTN QTY 4



Sugar Bowl
• **SSASSGR1**
22.7cl 8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Replacement Lid
SSASRL151
CTN QTY 6

★ Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

 **CHURCHILL®**
super vitrified





Inspired by Surface Texture

Stonecast Patina is inspired by tones and surface texture created naturally over time, shaped on organic materials such as metal, stone, leather and wood. The earthy, reactive tones are hand decorated in the UK, making each piece unique and individual.

Stonecast[®]
Patina

 Stonecast Patina se inspira en los tonos y en las texturas que se crean naturalmente con el tiempo y que se forman en materiales orgánicos tales como el metal, la piedra, el cuero y la madera. Los tonos tierra y reactivos están decorados a mano en el Reino Unido, lo que hace que cada pieza sea única e individual.

 Stonecast Patina ist inspiriert durch Töne und Oberflächenstrukturen, die auf natürliche Weise im Laufe der Zeit entstehen und von organischen Materialien wie Metall, Stein, Leder und Holz beeinflusst wird. Stonecast Patina ist eine moderne Interpretation des durch Alterung entstandenen antiken Scheineffekts. Das Neue wird durch das Alte zum Leben erweckt. Durchein technisch aufwendiges Herstellungsverfahren erhält Stonecast Patina die besondere Robustheit, um die hohen Ansprüche gastronomischer Nutzung zu erfüllen. Der besondere Herstellungsprozess bewirkt, dass die Teile etwas voneinander abweichen, was den Charme dieser Serie ausmacht und hervorhebt.

 Stonecast Patina trae la sua ispirazione dai toni e dalla trama che si ottiene sulle superfici nel tempo ma anche da materiali naturali come il metallo, la pietra, la pelle e il legno. Stonecast Patina è l'interpretazione moderna dell'antico effetto lucido dato dall'invecchiamento. Il nuovo viene rivelato attraverso il vecchio. Grazie a una serie di caratteristiche tecniche, Stonecast Patina è progettato per sopportare la ruvidezza delle cucine nel settore alberghiero. Le caratteristiche del processo di produzione fanno sì che ogni pezzo sia leggermente diverso dall'altro, rendendo ancora più interessante il prodotto.

 Stonecast Patina est inspirée par les tonalités et les textures organiques polies naturellement au fil du temps, tels que le métal, la pierre, le cuir et le bois. Stonecast Patina est une interprétation moderne de l'effet de brillance antique créée par le vieillissement. Avec ses caractéristiques techniques, Stonecast Patina est conçue pour résister à l'usage intensif en cuisine. Le processus de fabrication rend chaque pièce légèrement différente, parfois avec un peu de relief ce qui ajoute au charme d'ensemble du produit.



Stonecast® Patina

Iron Black Code: PAIB Rust Red Code: PARE Antique Taupe Code: PAAT Each Piece is Unique Hand Decorated

 Cappuccino Cup PAIBCB281 34cl 12oz H: 6.5cm Dia: 11cm CTN QTY 12	 Cappuccino Cup PAIBCB201 22.7cl 8oz H: 5.5cm Dia: 9.5cm CTN QTY 12	 Saucer MOIBCSS 1 15.6cm 6¼" CTN QTY 12 (Fits CB281 & CB201)	 Espresso Cup PAIBCEB91 10cl 3.5oz H: 5.5cm Dia: 6.5cm CTN QTY 12	 Espresso Saucer MOIBESS 1 11.8cm 4½" CTN QTY 12 (Fits CEB91)	 Mug PAIBVM121 34cl 12oz H: 11cm Dia: 8cm CTN QTY 12	 Sugar Bowl PAIBSSGR1 22.7cl 8oz H: 6.2cm Dia: 9.8cm CTN QTY 12
 Cappuccino Cup PARECB281 34cl 12oz H: 6.5cm Dia: 11cm CTN QTY 12	 Cappuccino Cup PARECB201 22.7cl 8oz H: 5.5cm Dia: 9.5cm CTN QTY 12	 Saucer PARECSS 1 15.6cm 6¼" CTN QTY 12 (Fits CB281 & CB201)	 Espresso Cup PARECEB91 10cl 3.5oz H: 5.5cm Dia: 6.5cm CTN QTY 12	 Espresso Saucer PAREESS 1 11.8cm 4½" CTN QTY 12 (Fits CEB91)	 Mug PAREVM121 34cl 12oz H: 11cm Dia: 8cm CTN QTY 12	 Sugar Bowl PARESSGR1 22.7cl 8oz H: 6.2cm Dia: 9.8cm CTN QTY 12
 Cappuccino Cup PAATCB281 34cl 12oz H: 6.5cm Dia: 11cm CTN QTY 12	 Cappuccino Cup PAATCB201 22.7cl 8oz H: 5.5cm Dia: 9.5cm CTN QTY 12	 Saucer PAATCSS 1 15.6cm 6¼" CTN QTY 12 (Fits CB281 & CB201)	 Espresso Cup PAATCEB91 10cl 3.5oz H: 5.5cm Dia: 6.5cm CTN QTY 12	 Espresso Saucer PAATESS 1 11.8cm 4½" CTN QTY 12 (Fits CEB91)	 Mug PAATVM121 34cl 12oz H: 11cm Dia: 8cm CTN QTY 12	 Sugar Bowl PAATSSGR1 22.7cl 8oz H: 6.2cm Dia: 9.8cm CTN QTY 12

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty





Tonal Depth and Intensity

The hand decorated Stonecast Plume design interprets the fluidity of painting mediums. A unique formula creates layers of colour that interact and blend together, forming the characteristic Plume effect. Hand decorated, every piece of Stonecast Plume is a unique creation with variation in pattern and the balance of light and dark tones.

Stonecast® Plume

 El diseño de Stonecast Plume decorada a mano interpreta la fluidez de los medios de la pintura. Una fórmula única crea capas de color que interactúan y se mezclan entre sí, formando el característico efecto Pluma. Decorada a mano, cada pieza de Stonecast Plume es una creación única.

 Das von Hand dekorierte Stonecast Plume Design interpretiert die Fluidität der Kunstmalerei. Eine einzigartige Formel lässt Farbschichten entstehen, die aufeinander einwirken und miteinander verschmelzen und so den charakteristischen Plume-Effekt bilden. Jedes Exemplar der Stonecast Plume Serie ist von Hand dekoriert und wird dadurch zu einer einzigartigen Kreation mit Variationen in Muster und Mischung aus hellen und dunklen Tönen.

 Il decorato a mano Stonecast Plume, interpreta la fluidità dei mezzi pittorici. Una formula esclusiva crea strati di colore che interagiscono e si fondono insieme, formando il caratteristico effetto Pluma. Decorato a mano, ogni pezzo di Stonecast Plume è una creazione unica con variazione nella fantasia e nell'equilibrio dei toni chiari e scuri.

 Stonecast Plume, un design appliqué à la main, inspiré de l'art abstrait et de ses peintures fluides. Le mélange et l'émulsion des couleurs entre elles forment l'effet Plume. Avec sa décoration appliquée à la main, toutes les pièces de la gamme Stonecast Plume sont uniques avec des tons soit plus clairs ou plus foncés.

Stonecast® Plume

- 

Olive
Code: PLGR
- 

Ultramarine
Code: PLUL
- 

Each Piece is Unique
- 

Hand Decorated

 Cappuccino Cup ● PLGRCB281 34cl 12oz H: 6.5cm Dia: 11cm CTN QTY 12	 Cappuccino Cup ● PLGRCB201 22.7cl 8oz H: 5.5cm Dia: 9.5cm CTN QTY 12	 Saucer ● PLGRCS1 15.6cm 6¼" CTN QTY 12 (Fits CB281 & PCB201)	 Espresso Cup ● PLGRCEB91 10cl 3.5oz H: 5.5cm Dia: 6.5cm CTN QTY 12
 Espresso Saucer ● PLGRESS1 11.8cm 4½" CTN QTY 12 (Fits CEB91)	 Mug ● PLGRVM121 34cl 12oz H: 11cm Dia: 8cm CTN QTY 12	 Sugar Bowl ● PLGRSSGR1 22.7cl 8oz H: 6.2cm Dia: 9.8cm CTN QTY 12	
 Cappuccino Cup ● PLULCB281 34cl 12oz H: 6.5cm Dia: 11cm CTN QTY 12	 Cappuccino Cup ● PLULCB201 22.7cl 8oz H: 5.5cm Dia: 9.5cm CTN QTY 12	 Saucer ● PLULCS1 15.6cm 6¼" CTN QTY 12 (Fits CB281 & CB201)	 Espresso Cup ● PLULCEB91 10cl 3.5oz H: 5.5cm Dia: 6.5cm CTN QTY 12
 Espresso Saucer ● PLULESS1 11.8cm 4½" CTN QTY 12 (Fits CEB91)	 Mug ● PLULVM121 34cl 12oz H: 11cm Dia: 8cm CTN QTY 12	 Sugar Bowl ● PLULSSGR1 22.7cl 8oz H: 6.2cm Dia: 9.8cm CTN QTY 12	





Reactive Texture Through Print

Studio Prints collections are a contemporary take on traditional studio pottery. Raku, a range in the Studio Prints collection is inspired by the traditional glazing process known as Raku firing, which creates expressive and exciting results.

**STUDIO[®]
PRINTS**
Raku

 Las colecciones de Studio Prints son una versión contemporánea de la cerámica tradicional de estudio. El diseño Raku está inspirado en el proceso de esmalte tradicional conocido como cocción Raku, que crea resultados expresivos y emocionantes.

 Die Studio Prints-Kollektionen sind eine zeitgenössische Interpretation der traditionellen Studiotöpferei. Das Raku-Design ist inspiriert von einem traditionellen Glasurverfahren, das als Raku-Brand bekannt ist und ausdrucksstarke Ergebnisse erzeugt.

 Les collections Studio Prints sont une version contemporaine des poteries ancestrales et d'atelier. Notre design Raku est inspiré du processus de décoration traditionnel de la poterie connu sous le nom de cuisson Raku-Yaki. Les résultats créés sont uniques et splendides.

 Les collections Studio Prints sont une version contemporaine des poteries ancestrales et d'atelier. Notre design Raku est inspiré du processus de décoration traditionnel de la poterie connu sous le nom de cuisson Raku-Yaki. Les résultats créés sont uniques et splendides.

STUDIO®
PRINTS Raku

 **Quartz Black**
Code: RKBQ

 **Topaz Blue**
Code: RKTB

 Each Piece is Unique



Cappuccino Cup
● **RKBQCB281**
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
● **RKBQCB201**
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
● **RKBQCSS 1**
15.6cm 6¼"
CTN QTY 12

(Fits CB281 & CB201)



Espresso Cup
● **RKBQCEB91**
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
● **RKBQESS 1**
11.8cm 4½"
CTN QTY 12

(Fits CEB91)



Mug
● **RKBQVM121**
34cl 12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Beverage Pot
RKBQSB151
42.6cl 15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4



Jug
RKBQSJ4 1
11.4cl 4oz
H: 7cm
CTN QTY 4

Replacement Lid
WH RL151
CTN QTY 6



Cappuccino Cup
● **RKTBCB281**
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
● **RKTBCB201**
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
● **RKTBCSS 1**
15.6cm 6¼"
CTN QTY 12
(Fits CB281 & CB201)



Espresso Cup
● **RKTBCEB91**
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
● **RKTBESS 1**
11.8cm 4½"
CTN QTY 12
(Fits CEB91)



Mug
● **RKTBVM121**
34cl 12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Beverage Pot
● **RKTBSB151**
42.6cl 15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4



Jug
● **RKTBSJ4 1**
11.4cl 4oz
H: 7cm
CTN QTY 4

Replacement Lid
WH RL151
CTN QTY 6





A Contemporary Take on Traditional Studio Pottery

The Studio Prints Homespun beverage collection offers a blend of contemporary sophistication and nostalgia. The range has all of the professional performance benefits of our Super Vitrified products.

**STUDIO®
PRINTS**

Homespun

 La colección de tazas y accesorios en Studio Prints ofrece una mezcla de contemporaneidad y nostalgia. La gama posee todos los beneficios de durabilidad de un producto Super Vitrificado.

 Die Studio Prints Homespun Getränkekollection bietet eine Mischung aus zeitgenössischer Raffinesse und Nostalgie. Das Sortiment hat alle professionellen Leistungsvorteile unserer Super Vitriified Produkte.

 La collezione di tazze e accessori Studio Prints offre una miscela di contemporaneità e nostalgia. La gamma possiede tutte le caratteristiche di un prodotto Super Vitriified.

 Studio Print Homespun vous offre un style sophistiqué et tendance. Cette collection vous apporte tous les avantages des produits Super Vitriifiés par sa résistance.

STUDIO®
PRINTS

Homespun

 **Charcoal Black**
Code: SPCB

 **Stone Grey**
Code: SPSC

 Each Piece is Unique



Cappuccino Cup
● **SPCBCB201**
22.7cl 8oz
H: 5.6cm
Dia: 9.7cm
CTN QTY 12



Saucer
● **SPCBCSS 1**
15.6cm 6 1/4"
CTN QTY 12
(Fits CB201)



Espresso Cup
● **SPCBCEB91**
10cl 3.5oz
H: 5.6cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
● **SPCBESS 1**
11.8cm 4 1/2"
CTN QTY 12
(Fits CEB91)



Beverage Pot
● **SPCBSB151**
42.6cl 15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4



Jug
● **SPCBSJ4 1**
11.4cl 4oz
H: 7cm
CTN QTY 4



Sugar Bowl
● **SPCBSGR1**
22.7cl 8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12



Replacement Lid
● **SPGRL151**
CTN QTY 6



Cappuccino Cup
● **SPSGCB201**
22.7cl 8oz
H: 5.6cm
Dia: 9.7cm
CTN QTY 12



Saucer
● **SPSGCSS 1**
15.6cm 6 1/4"
CTN QTY 12
(Fits CB201)



Espresso Cup
● **SPSGCEB91**
10cl 3.5oz
H: 5.6cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
● **SPSGESS 1**
11.8cm 4 1/2"
CTN QTY 12
(Fits CEB91)



Beverage Pot
● **SPSGSB151**
42.6cl 15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4



Jug
● **SPSGSJ4 1**
11.4cl 4oz
H: 7cm
CTN QTY 4



Sugar Bowl
● **SPSGSGR1**
22.7cl 8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12



Replacement Lid
● **SWHSRL151**
CTN QTY 6

★ Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty





NEW COLLECTION

Celestial Forms

Taking its name from the Lyra constellation, the collection features a distinct starburst design. Framed by its cosmic pattern, Lyra allows for creative freedom combining decorative pattern with white space.

I N K E D
COLLECTION

Lyra

 Tomando su nombre de la constelación de Lyra, la colección presenta un distintivo diseño de estallido de estrellas. Enmarcada por su patrón cósmico, Lyra permite libertad creativa, combinando el patrón decorativo con el espacio en blanco.

 Die Kollektion ist nach dem Sternbild Lyra benannt und zeichnet sich durch ein ausgeprägtes Sternenstaub-Design aus. Umrahmt von seinem kosmischen Muster, lässt Lyra kreativen Freiraum, indem es dekorative Muster mit weißem Raum kombiniert.

 Ispirata al nome dalla costellazione della Lyra, la collezione presenta un distinto design a stella. Incorniciato dal suo motivo cosmico, Lyra consente la libertà creativa combinando il motivo decorativo con lo spazio bianco.

 Tirant son nom de la constellation de la Lyre, la collection présente un design distinctif en forme d'étoile. Encadrée par son motif cosmique, Lyra laisse libre cours à la créativité en combinant motif décoratif et espace blanc.

 **Midnight Blue**
Code: ILUB

 **Natural**
Code: ILUN

 Each Piece is Unique



Cappuccino Cup
● **ILUBCB281**
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
● **ILUNCB201**
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
● **ILUBCSS 1**
15.6cm 6 1/4"
CTN QTY 12

(Fits CB281 & CB201)



Espresso Cup
● **ILUBCEB91**
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
● **ILUBESS 1**
11.8cm 4 1/2"
CTN QTY 12

(Fits CEB91)



Cappuccino Cup
● **ILUNCB281**
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
● **ILUNCB201**
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
● **ILUNCSS 1**
15.6cm 6 1/4"
CTN QTY 12

(Fits CB281 & CB201)



Espresso Cup
● **ILUNCEB91**
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
● **ILUNESS 1**
11.8cm 4 1/2"
CTN QTY 12

(Fits CEB91)

★ Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

 **CHURCHILL**
super vitrified



Celestial Forms

Taking its name from the Lyra constellation, the collection features a distinct starburst design. Framed by its cosmic pattern, Lyra allows for creative freedom combining decorative pattern with white space.

I N K E D
COLLECTION

Lyra

 Tomando su nombre de la constelación de Lyra, la colección presenta un distintivo diseño de estallido de estrellas. Enmarcada por su patrón cósmico, Lyra permite libertad creativa, combinando el patrón decorativo con el espacio en blanco.

 Die Kollektion ist nach dem Sternbild Lyra benannt und zeichnet sich durch ein ausgeprägtes Sternenstaub-Design aus. Umrahmt von seinem kosmischen Muster, lässt Lyra kreativen Freiraum, indem es dekorative Muster mit weißem Raum kombiniert.

 Ispirata al nome dalla costellazione della Lyra, la collezione presenta un distinto design a stella. Incorniciato dal suo motivo cosmico, Lyra consente la libertà creativa combinando il motivo decorativo con lo spazio bianco.

 Tirant son nom de la constellation de la Lyre, la collection présente un design distinctif en forme d'étoile. Encadrée par son motif cosmique, Lyra laisse libre cours à la créativité en combinant motif décoratif et espace blanc.





INKED[®] Lyra

COLLECTION

 **Blue**
Code: ILYB

 **Pink**
Code: ILYP

 Each Piece is Unique

 Cappuccino Cup ● ILYBCB281 34cl 12oz H: 6.5cm Dia: 11cm CTN QTY 12	 Cappuccino Cup ● ILYPCB201 22.7cl 8oz H: 5.5cm Dia: 9.5cm CTN QTY 12	 Saucer ● ILYBCSS 1 15.6cm 6 1/4" CTN QTY 12 (Fits CB281 & CB201)	 Espresso Cup ● ILYBCEB91 10cl 3.5oz H: 5.5cm Dia: 6.5cm CTN QTY 12	 Espresso Saucer ● ILYBESS 1 11.8cm 4 1/2" CTN QTY 12 (Fits CEB91)
 Cappuccino Cup ● ILYPCB281 34cl 12oz H: 6.5cm Dia: 11cm CTN QTY 12	 Cappuccino Cup ● ILYPCB201 22.7cl 8oz H: 5.5cm Dia: 9.5cm CTN QTY 12	 Saucer ● ILYPCSS 1 15.6cm 6 1/4" CTN QTY 12 (Fits CB281 & CB201)	 Espresso Cup ● ILYPCB91 10cl 3.5oz H: 5.5cm Dia: 6.5cm CTN QTY 12	 Espresso Saucer ● ILYPCESS 1 11.8cm 4 1/2" CTN QTY 12 (Fits CEB91)

★ Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

CHURCHILL[®]
super vitrified



Flowing Texture

Taking inspiration from pathways carved by water, Delta features subtle texture and colour, ensuring the cuisine takes centre stage.

I N K E D
COLLECTION

Delta



Inspirándose en los caminos tallados por el agua, Delta presenta una textura y un color sutiles, que garantizan el protagonismo de la cocina.



Delta ist vom fließenden Wasser inspiriert und bietet subtile Texturen und Farben, die dafür sorgen, dass die Küche im Mittelpunkt steht.



Prendendo ispirazione dai percorsi scavati dall'acqua, con la sua decorazione gentile e leggera, Delta è perfetta per mettere al centro dell'attenzione la cucina.



S'inspirant des chemins creusés par l'eau, Delta présente des textures et des couleurs subtiles, garantissant que la cuisine occupe le devant de la scène.





INKED[®] Delta

 **Grey**
Code: DELG

 Each Piece is Unique



Cappuccino Cup
• **DELGCB281**
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
• **DELGCB201**
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
• **DELGCS5 1**
15.6cm 6 1/4"
CTN QTY 12

(Fits CB281 & CB201)



Espresso Cup
• **DELGCEB91**
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
• **DELGESS 1**
11.8cm 4 1/2"
CTN QTY 12

(Fits CEB91)

★ Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

VELLUM[®]
SEMI-MATTE GLAZE

CHURCHILL[®]
super vitrified



Contemporary Fluidity

Contemporary and striking, the Tide design draws its inspiration from the fluid and organic shapes of coastal landscapes.

I N K E D
COLLECTION

Tide



Contemporáneo y llamativo, el nuevo diseño de Tide se inspira en las formas fluidas y orgánicas de los paisajes costeros.



Das neue Design von Tide ist modern und auffallend. Es ist inspiriert von den fließenden und organischen Formen einer Küstenlandschaft.



Contemporaneo e sorprendente, il nuovo design Tide trae ispirazione dalle forme fluide e organiche dei paesaggi costieri.



Contemporain et saisissant, le nouveau design Tide s'inspire des formes fluides et organiques des paysages côtiers.





INKED® Tide

Gold
Code: TDGD

Black
Code: TDBK

unique Each Piece is Unique



Cappuccino Cup
● **TDGDCB281**
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
● **TDGDCB201**
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
● **TDGDCSS 1**
15.6cm 6¼"
CTN QTY 12
(Fits CB281 & CB201)



Espresso Cup
● **TDGDCB91**
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
● **TDGDESS 1**
11.8cm 4½"
CTN QTY 12
(Fits CEB91)



Cappuccino Cup
● **TDBKCB281**
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
● **TDBKCB201**
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
● **TDBKCSS 1**
15.6cm 6¼"
CTN QTY 12
(Fits CB281 & CB201)



Espresso Cup
● **TDBKCEB91**
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
● **TDBKESS 1**
11.8cm 4½"
CTN QTY 12
(Fits CEB91)

★ Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

CHURCHILL®
super vitrified



Retro-Inspired Vibes

The Era design creates a retro vibe, with its radial print that takes inspiration from the Mod subculture of the 1950's and 1960's.

INKED
COLLECTION

Era



El diseño Era crea un ambiente retro, con su diseño radial que se inspira en la subcultura Mod de los años cincuenta y sesenta.



Das Era-Design sorgt mit seinem Radialdruck, der von der Mod-Subkultur der 1950er und 1960er Jahre inspiriert ist, für eine Retro-Atmosphäre.



Il design Era si ispira alle tavole retrò, una stampa particolare che prende ispirazione dal design unico degli anni '50 e '60.



Le design Era s'inspire des tables rétro, un imprimé distinctif qui s'inspire du design unique des années 1950 et 1960.





INKED[®]
 COLLECTION

Era

NEW ADDITIONS

Blue
 Code: ERAB

Grey
 Code: ERAG

Each Piece is Unique

NEW ADDITION Cappuccino Cup ERABC8281 34cl 12oz H: 6.5cm Dia: 11cm CTN QTY 12	NEW ADDITION Cappuccino Cup ERABC8201 22.7cl 8oz H: 5.5cm Dia: 9.5cm CTN QTY 12	NEW ADDITION Saucer ERAGCS5 1 15.6cm 6¼" CTN QTY 12 (Fits CB281 & CB201)	NEW ADDITION Espresso Cup ERABCEB91 10cl 3.5oz H: 5.5cm Dia: 6.5cm CTN QTY 12	NEW ADDITION Espresso Saucer ERABESS 1 11.8cm 4½" CTN QTY 12 (Fits CEB91)
Cappuccino Cup ERAGCB281 34cl 12oz H: 6.5cm Dia: 11cm CTN QTY 12	Cappuccino Cup ERAGCB201 22.7cl 8oz H: 5.5cm Dia: 9.5cm CTN QTY 12	Saucer ERAGCS5 1 15.6cm 6¼" CTN QTY 12 (Fits CB281 & CB201)	Espresso Cup ERAGCEB91 10cl 3.5oz H: 5.5cm Dia: 6.5cm CTN QTY 12	Espresso Saucer ERAGESS 1 11.8cm 4½" CTN QTY 12 (Fits CEB91)

CHURCHILL[®]
 super vitrified

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty



Crafted By Nature

The Elements beverage collection features a concentric print that emulates hand-thrown pottery and is finished in a durable semi-matte glaze. Available in three colours, Dune, Coast and Fern, each inspired by natural landscapes.

I N K E D
— COLLECTION —

Elements

 Los artículos de bebida Elements presentan un estampado concéntrico que emula la cerámica labrada a mano y están acabados en un duradero esmalte semimate. Disponibles en tres colores, Dune, Coast y Fern, cada uno está inspirado en paisajes naturales.

 Die Elements-Tassenkollektion zeichnet sich durch einen konzentrischen Druck aus, der handgedrehten Töpferwaren nachempfunden und mit einer haltbaren, halbmatten Glasur versehen ist. Erhältlich in den drei Farben Dune, Coast und Fern, die jeweils von der Natur inspiriert sind.

 La collezione caffetteria Elements è caratterizzata da una stampa concentrica che si rifà alle lavorazioni artigianali, è rifinita con smalto semi-opaco. Disponibile in tre colori, Dune, Coast e Fern, ognuno ispirato ai paesaggi naturali.

 La cafétérie de la gamme Elements se caractérise par une impression concentrique qui rappelle la poterie artisanale. Cette gamme est protégée par un email de couverture semi mat très résistante. Les tasses sont disponibles en trois couleurs inspirées des paysages naturels : Dune, Coast et Fern.





INKED[®]
COLLECTION — Elements

 **Coast** Code: HECO  **Dune** Code: HEDU  **Fern** Code: HEFE  Each Piece is Unique



Cappuccino Cup
● **HECOCB281**
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
● **HECOCB201**
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
● **HECOCSS 1**
15.6cm 6 1/4"
CTN QTY 12
(Fits CB281 & CB201)



Espresso Cup
● **HECOCEB91**
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
● **HECOESS 1**
11.8cm 4 1/2"
CTN QTY 12
(Fits CEB91)



Cappuccino Cup
● **HEDUCB281**
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
● **HEDUCB201**
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
● **HEDUCSS 1**
15.6cm 6 1/4"
CTN QTY 12
(Fits CB281 & CB201)



Espresso Cup
● **HEDUCEB91**
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
● **HEDUESS 1**
11.8cm 4 1/2"
CTN QTY 12
(Fits CEB91)



Cappuccino Cup
● **HEFECB281**
34cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12



Cappuccino Cup
● **HEFECB201**
22.7cl 8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
● **HEFECSS 1**
15.6cm 6 1/4"
CTN QTY 12
(Fits CB281 & CB201)



Espresso Cup
● **HEFECEB91**
10cl 3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Espresso Saucer
● **HEFEESS 1**
11.8cm 4 1/2"
CTN QTY 12
(Fits CEB91)

★ Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

VELLUM[®]
SEMI-MATTE GLAZE

CHURCHILL[®]
super vitrified



Artisan Look, Engineered Performance

Emerge offers rustic style beverageware, featuring the signature Emerge exposed biscuit and finished in the semi-matte Oslo Blue and Seattle Grey artisan glazes.

EMERGE®

 Emerge ofrece artículos de bebida de estilo rústico, con el característico bizcocho expuesto de Emerge y acabados en los esmaltes artesanales semimatos Oslo Blue y Seattle Grey.

 Emerge ist eine rustikale Getränkeserie mit dem charakteristischen Emerge-Biskuitmuster, die in den halbmatten Glasuren Oslo Blue und Seattle Grey erhältlich ist.

 la linea di caffetteria Emerge si presenta in stile rustico, caratterizzato dal biscotto a vista Emerge e rifinito con smalti artigianali semi-opachi Oslo Blue e Seattle Grey.

 Emerge propose une gamme caféterie de style rustique, avec le biscuit apparent caractéristique d'Emerge et des finitions en émaux artisanaux semi-mats Oslo Blue et Seattle Grey.





EMERGE®

Oslo Blue Code: EMBL **Seattle Grey** Code: EMGY *unique* Each Piece is Unique



Mug
EMBL12EM1
34cl 12oz
H: 8.5cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Cup
EMBL10EC1
28cl 10oz
H: 8cm
Dia: 7.5cm
CTN QTY 12



Cup
EMBL08EC1
23cl 8oz
H: 7cm
Dia: 7.3cm
CTN QTY 12



Saucer
EMBL16SC1
16cm 6 1/2"
CTN QTY 6

(Fits 12EM1,
10EC1 & 08EC1)



Espresso Cup
EMBL03EC1
8cl 3oz
H: 5.3cm
Dia: 5.3cm
CTN QTY 12



Saucer
EMBL12SC1
12cm 4 1/4"
CTN QTY 6

(Fits 03EC1)



Unhandled Cup
EMBLUC121
34cl 12oz
H: 10.3cm
Dia: 8.5cm
CTN QTY 12



Unhandled Cup
EMBLUC101
28cl 10oz
H: 9cm
Dia: 8.3cm
CTN QTY 12



Unhandled Cup
EMBLUC031
8.5cl 3oz
H: 6.3cm
Dia: 5.9cm
CTN QTY 12



Teapot
EMBLEMTP1
42.6cl 15oz
H: 11.5cm
CTN QTY 4



Jug
EMBLEMJ51
11cl 4oz
H: 6cm
CTN QTY 4

Replacement Lid
EMBLRLET1
CTN QTY 6



Mug
EMGY12EM1
34cl 12oz
H: 8.5cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Cup
EMGY10EC1
28cl 10oz
H: 8cm
Dia: 7.5cm
CTN QTY 12



Cup
EMGY08EC1
23cl 8oz
H: 7cm
Dia: 7.3cm
CTN QTY 12



Saucer
EMGY16SC1
16cm 6 1/2"
CTN QTY 6

(Fits 12EM1,
10EC1 & 08EC1)



Espresso Cup
EMGY03EC1
8cl 3oz
H: 5.3cm
Dia: 5.3cm
CTN QTY 12



Saucer
EMGY12SC1
12cm 4 1/4"
CTN QTY 6

(Fits 03EC1)



Unhandled Cup
EMGYUC121
34cl 12oz
H: 10.3cm
Dia: 8.5cm
CTN QTY 12



Unhandled Cup
EMGYUC101
28cl 10oz
H: 9cm
Dia: 8.3cm
CTN QTY 12



Unhandled Cup
EMGYUC031
8.5cl 3oz
H: 6.3cm
Dia: 5.9cm
CTN QTY 12



Teapot
EMGYEMTP1
42.6cl 15oz
H: 11.5cm
CTN QTY 4



Jug
EMGYEMJ51
11cl 4oz
H: 6cm
CTN QTY 4

Replacement Lid
EMGYRLET1
CTN QTY 6



Elegance in Every Sip

The Blends collection is inspired by the art of combining coffee styles with the perfect cup size, carefully crafted to elevate every drinking experience. Drawing inspiration from the elegant, natural form of a tulip, each mug features a softly flared rim that tapers to the base, designed to amplify the aromas of any beverage.



Blends

 La colección Blends se inspira en el arte de combinar diferentes estilos de café con el tamaño de taza perfecto, cuidadosamente elaborado para elevar cada experiencia de consumo.

 Die Blends-Kollektion ist inspiriert von der Kunst, Kaffeesorten mit der perfekten Tassengröße zu kombinieren, die sorgfältig hergestellt wird, um Trinkgenuß zu verbessern.

 La collezione Blends si ispira all'arte di combinare gli stili del caffè con il formato perfetto della tazza, accuratamente realizzato per elevare ogni esperienza.

 La collection Blends s'inspire de l'art de combiner la taille de tasse parfaite avec chaque styles de café et ainsi rehausser chaque expérience de consommation.





Blends

NEW COLLECTION

-  **White**
Code: WH
-  **Grey**
Code: BLGR
-  **Paprika**
Code: BLPA



Tulip Cup
• WH TU161
45cl 16oz
H: 10cm
Dia: 9.7cm
CTN QTY 6



Tulip Cup
• WH TU121
34cl 12oz
H: 10cm
Dia: 9cm
CTN QTY 12



Tulip Cup
• WH TU101
28cl 10oz
H: 9cm
Dia: 8.5cm
CTN QTY 12



Tulip Cup
• WH TU8 1
24cl 8.5oz
H: 7.5cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Tulip Cup
• WH TU6 1
17cl 6oz
H: 7cm
Dia: 7.6cm
CTN QTY 12



Tulip Espresso Cup
• WH TU3 1
10cl 3.5oz
H: 6cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Tulip Cup
• BLGR TU161
45cl 16oz
H: 10cm
Dia: 9.7cm
CTN QTY 6



Tulip Cup
• BLGR TU121
34cl 12oz
H: 10cm
Dia: 9cm
CTN QTY 12



Tulip Cup
• BLGR TU101
28cl 10oz
H: 9cm
Dia: 8.5cm
CTN QTY 12



Tulip Cup
• BLGR TU8 1
24cl 8.5oz
H: 7.5cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Tulip Cup
• BLPA TU6 1
17cl 6oz
H: 7cm
Dia: 7.6cm
CTN QTY 12



Tulip Espresso Cup
• BLGR TU3 1
10cl 3.5oz
H: 6cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Tulip Cup
• BLPA TU161
45cl 16oz
H: 10cm
Dia: 9.7cm
CTN QTY 6



Tulip Cup
• BLPA TU121
34cl 12oz
H: 10cm
Dia: 9cm
CTN QTY 12



Tulip Cup
• BLPA TU101
28cl 10oz
H: 9cm
Dia: 8.5cm
CTN QTY 12



Tulip Cup
• BLPA TU8 1
24cl 8.5oz
H: 7.5cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12



Tulip Cup
• BLPA TU6 1
17cl 6oz
H: 7cm
Dia: 7.6cm
CTN QTY 12



Tulip Espresso Cup
• BLPA TU3 1
10cl 3.5oz
H: 6cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12



Saucer
• WH CSS 1
16cm 7 7/8"
CTN QTY 24



Saucer
• WH ESS 1
12cm 7 7/8"
CTN QTY 24

Complementary Items:

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty





Designed for Global Flavours

Contemporary and stylish unhandled cups in Nourish feature an embossed texture that emulates crafted Japanese pottery. Available in four versatile shapes, Nourish unhandled cups are ideal for artisan teas and speciality coffee.



Nourish

 Las tazas sin asa de Nourish, contemporáneas y elegantes, presentan una textura en relieve que emula la cerámica japonesa artesanal. Disponibles en cuatro formas versátiles, las tazas sin asa de Nourish son ideales para tés artesanales y especialidades de café.

 Die modernen und stilvollen Nourish-Becher sind mit einer geprägten Textur versehen, die an japanische Töpferwaren erinnert. Die Nourish-Tassen sind in vier vielseitigen Formen erhältlich und eignen sich ideal für hochwertig hergestellte Tee- und Kaffeespezialitäten.

 Le tazze senza manico contemporanee ed eleganti della collezione Nourish hanno una texture a rilievo che emula la ceramica giapponese artigianale. Disponibili in quattro forme versatili, le tazze Nourish sono ideali per tè artigianali e caffè speciali.

 Les tasses sans anse Nourish, contemporaines et élégantes, présentent une texture gaufrée qui rappelle la poterie japonaise artisanale. Disponibles en quatre formes polyvalentes, les tasses sans anse Nourish sont idéales pour les thés artisanaux et les cafés spéciaux.





Nourish

-  **Tokyo Blue**
Code: TKBL
-  **Tokyo Black**
Code: RBBK
-  **White**
Code: WH

 Kochi Unhandled Cup TKBLKC121 34cl 12oz H: 10.1cm Dia: 8.8cm 3½" CTN QTY 12 (Fits MOMBCSS 1)	 Kochi Unhandled Cup TKBLKC101 29cl 10oz H: 9cm Dia: 8.5cm 3⅓" CTN QTY 12 (Fits MOMBCSS 1)	 Kochi Unhandled Cup TKBLKC081 23cl 8oz H: 7.8cm Dia: 8.2cm ¾" CTN QTY 12 (Fits MOMBCSS 1)	 Kochi Unhandled Cup TKBLKC041 11cl 4oz H: 7.3cm Dia: 6.5cm ½" CTN QTY 12 (Fits MOMBESS 1)
 Kochi Unhandled Cup RBBKKC121 34cl 12oz H: 10.1cm Dia: 8.8cm 3½" CTN QTY 12 (Fits MOVCCSS 1)	 Kochi Unhandled Cup RBBKKC101 29cl 10oz H: 9cm Dia: 8.5cm 3⅓" CTN QTY 12 (Fits MOVCCSS 1)	 Kochi Unhandled Cup RBBKKC081 23cl 8oz H: 7.8cm Dia: 8.2cm ¾" CTN QTY 12 (Fits MOVCCSS 1)	 Kochi Unhandled Cup RBBKKC041 11cl 4oz H: 7.3cm Dia: 6.5cm ½" CTN QTY 12 (Fits MOVCESS 1)
 Kochi Unhandled Cup WH KC121 34cl 12oz H: 10.1cm Dia: 8.8cm 3½" CTN QTY 12 (Fits WH CSS 1)	 Kochi Unhandled Cup WH KC101 29cl 10oz H: 9cm Dia: 8.5cm 3⅓" CTN QTY 12 (Fits WH CSS 1)	 Kochi Unhandled Cup WH KC081 23cl 8oz H: 7.8cm Dia: 8.2cm ¾" CTN QTY 12 (Fits WH CSS 1)	 Kochi Unhandled Cup WH KC041 11cl 4oz H: 7.3cm Dia: 6.5cm ½" CTN QTY 12 (Fits WH ESS 1)



Traditional Charm of Patio Tiles

The distinctive Viana embossment emulates the timeless and historical charm often seen in traditional patio tiles throughout Córdoba, Spain. Featured across an extensive range of tableware shapes and beverage items, Viana combines the essence of intricate artistry with functional design, adding an elevated and refined touch to modern dining experiences.



Viana

 El distintivo relieve de Viana emula el encanto intemporal e histórico de los azulejos tradicionales de los patios de Córdoba, España.

 Die unverwechselbare Viana-Prägung ahmt den zeitlosen und historischen Charme nach, den man häufig bei traditionellen Terrassenfliesen in Córdoba, Spanien, findet.

 La decorazione a rilievo Viana emula il fascino senza tempo e storico spesso visto in piastrelle tradizionali in tutta Córdoba, Spagna.

 Le relief distinctif de Viana reproduit le charme intemporel et historique que l'on retrouve souvent dans les carreaux de patio traditionnels de Córdoba, en Espagne.





Viana

NEW COLLECTION

White
Code: WHVI

 Stacking Cup ● WHVINS81 22cl 8oz H: 7cm Dia: 8.5cm CTN QTY 12	 Coffee Cup ● WHVINT121 34cl 12oz H: 7cm Dia: 10.5cm CTN QTY 12	 Tea Cup ● WHVINT8 1 22cl 8oz H: 6.5cm Dia: 9.5cm CTN QTY 12	 Saucer ● WHVINSM 1 15cm 5 7/8" CTN QTY 12 (Fits NSC81 NT121 & NT8 1)
 Stacking Cup ● WHVINS31 9cl 3oz H: 5.3cm Dia: 6cm CTN QTY 12	 Espresso Cup ● WHVINE3 1 11cl 3.9oz H: 5.8cm Dia: 6.4cm CTN QTY 12	 Saucer ● WHVINS5 1 12.8cm 5" CTN QTY 12 (Fits NSC31 & NE3 1)	 Mug ● WHVINM121 34cl 12oz H: 11cm Dia: 8cm CTN QTY 12
 Beverage Pot WHVINT151 42.6cl 15oz H: 10.5cm CTN QTY 4	 Stainless Steel Tea Filter SS TF 1 H: 7.2cm 2 7/8" Dia: 6cm 2 1/4" CTN QTY 4 (Fits NT151)	 Jug WHVINUG81 22.7cl 8oz H: 7cm CTN QTY 4	 Jug WHVINUG41 11.4cl 4oz H: 5.5cm CTN QTY 4
 Replacement Lid WHISL15 1 CTN QTY 6	 Open Sugar Bowl ● WHVINSGR1 22.7cl 8oz H: 6.2cm Dia: 9.8cm CTN QTY 12		

★ Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty



Inspired by the Shoreline

The contemporary and intricate Isla design is inspired by shapes and textures found along the seashore. Featured on a comprehensive range of tableware shapes and beverage items, the modern yet graceful Isla embossment is reminiscent of the coastline.



Isla

 El diseño contemporáneo y sutil de Isla está inspirado en las formas y texturas que se encuentran a lo largo de la orilla del mar. Ofreciendo una amplia gama de formas de vajilla y tazas, el estampado moderno y elegante de Isla recuerda a la costa.

 Das zeitgenössische und komplexe Isla-Design ist von Formen und Texturen am Meeresufer inspiriert. Die moderne und dennoch anmutige Isla-Prägung, die auf einer umfassenden Palette von Tischgeschirr und Trinkgefäßen angeboten wird, erinnert an die Meeresküste.

 L'intricato e contemporaneo disegno Isla è ispirato da forme e strutture che si trovano lungo la spiaggia. Presente su un'ampia gamma di forme di accessori da tavola e di articoli per bevande, il moderno ma grazioso rilievo Isla ricorda la linea costiera.

 Le design moderne Isla est inspiré des formes et textures du bord de mer. La gamme est composée d'assiettes et de tasses modernes vous rappelant la grâce du bord de mer.





Isla

White
Code: WHIS



Stacking Cup
• WHISISC81
22cl 8oz
H: 7cm
Dia: 8.5cm
CTN QTY 12



Coffee Cup
• WHISIT121
34cl 12oz
H: 7cm
Dia: 10.5cm
CTN QTY 12



Tea Cup
• WHISIT8 1
22cl 8oz
H: 6.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
• WHISISM 1
15cm 5 7/8"
CTN QTY 12
(Fits ISC81, IT121, IT8 1)



Stacking Cup
• WHISISC31
9cl 3oz
H: 5.3cm
Dia: 6cm
CTN QTY 12



Espresso Cup
• WHISIE3 1
11cl 3.9oz
H: 5.8cm
Dia: 6.4cm
CTN QTY 12



Saucer
• WHISS 1
12.8cm 5"
CTN QTY 12
(Fits ISC31 & IE3 1)



Mug
• WHISIM121
34cl 12oz
H: 11cm
Dia: 10.6cm
CTN QTY 12



Beverage Pot
WHISIT301
85.2cl 30oz
H: 15cm
CTN QTY 4



Beverage Pot
WHISIT151
42.6cl 15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4



Stainless Steel
Tea Filter
SS TF 1
H: 7.2cm 2 3/4"
Dia: 6cm 2 1/4"
CTN QTY 4
(Fits IT151)



Jug
WHISUG81
22.7cl 8oz
H: 7cm
CTN QTY 4



Jug
WHISUG41
11.4cl 4oz
H: 5.5cm
CTN QTY 4



Jug
WHISUG21
5.6cl 2oz
H: 4.4cm
CTN QTY 12



Open Sugar
Bowl
• WHISIGR1
22.7cl 8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12



Optional Lid
(Plain)
WH SSLD1
CTN QTY 12

✦ Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty



Inspired by Nature

Taking inspiration from nature, Bamboo has a sculptural grace which balances design with performance. The raised embossed design is influenced by the natural flowing form of bamboo.



Bamboo

 Tomando inspiración en la naturaleza, Bamboo posee una forma escultural que equilibra diseño y rendimiento. El relieve elevado está influenciado por la forma fluida y natural del bambú.

 Bamboo orientiert sich an der Natur und besitzt eine skulpturale Anmut, die Design und Leistung in Einklang bringt. Das erhöhte Prägedesign wird durch die natürlich fließende Form von Bambus beeinflusst.

 Traendo ispirazione dalla natura, Bamboo presenta una grazia scultorea che unisce il design alle prestazioni. Il disegno in rilievo è influenzato dalla forma fluida naturale del bambù.

 S'inspirant de la nature, la gamme Bamboo dispose d'une élégance sculpturale qui réconcilie l'élégance et les performances. Le design surélevé en relief est inspiré par les propriétés naturelles du bambou.





Bamboo

 **White**
Code: WHBA



Stacking Cup
● **WHBALSC81**
22cl 8oz
H: 7cm
Dia: 8.5cm
CTN QTY 12



Stacking Cup
● **WHBALE281**
28cl 10oz
H: 6.5cm
Dia: 10cm
CTN QTY 12



Stacking Cup
● **WHBALC201**
20cl 7oz
H: 5.5cm
Dia: 9cm
CTN QTY 12



Coffee Cup
● **WHBALT121**
34cl 12oz
H: 7cm
Dia: 10.5cm
CTN QTY 12



Tea Cup
● **WHBAL8 1**
22cl 8oz
H: 6.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12



Saucer
● **WHBALSM 1**
15cm 5 7/8"
CTN QTY 12

(Fits LSC81,
LC281, LC201,
LC161, LT121,
LT8 1)



Stacking Cup
● **WHBALSC31**
9cl 3oz
H: 5.3cm
Dia: 6cm
CTN QTY 12



Espresso Cup
● **WHBALC3 1**
11cl 3.5oz
H: 5.8cm
Dia: 6.4cm
CTN QTY 12



Saucer
● **WHBALSS 1**
12.8cm 5"
CTN QTY 12

(Fits LSC31,
LC9 1, LE3 1)



Mug
● **WHBALM121**
34cl 12oz
H: 11cm
Dia: 10.6cm
CTN QTY 12



Beverage Pot
● **WHBALB301**
85.2cl 30oz
H: 15cm
CTN QTY 4



Beverage Pot
● **WHBALB151**
42.6cl 15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4

Replacement
Lid
● **WH RL301**
CTN QTY 6

Replacement
Lid
● **WH RL151**
CTN QTY 6



Jug
● **WHBALJ8 1**
22.7cl 8oz
H: 8.5cm
CTN QTY 4



Jug
● **WHBALJ4 1**
11.4cl 4oz
H: 7cm
CTN QTY 4



Jug
● **WHBALJ2 1**
5.6cl 2oz
H: 5cm
CTN QTY 12



Open Sugar
Bowl
● **WHBALSGR1**
22.7cl 8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12



Optional Lid
(Plain)
● **WH SSLD1**

✦ Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

 **CHURCHILL®**
super vitrified



Reminiscent of Artisan Pottery

Monochrome is a collection of beverage items, designed to complement a wide range of Churchill tableware. The collection provides the perfect combination of studio pottery style, durability and strength.



Monochrome

 Monochrome es una colección de tazas, mugs y accesorios diseñados para complementar una amplia gama de productos Churchill. La gama ofrece una perfecta combinación de estilo artesanal con todos los atributos de durabilidad y resistencia.

 Monochrom ist eine Kollektion von Produkten für den Getränkeauschank, die eine breite Palette von Churchill-Geschirr stilvoll ergänzt. Die Kollektion bietet die perfekte Kombination aus Studio-Keramik-Stil, Haltbarkeit und Beständigkeit.

 Monochrome e' una collezione di tazze, mugs e accessori disegnati per integrare la ampia gamma di prodotti Churchill. La collezione fornisce la perfetta combinazione dello stile artigianale con tutti gli attributi di durabilità e resistenza.

 Monochrome est une gamme variée pour votre cafétérie, avec un décor unique, trempé à la main. Une alliance de style studio poterie, durabilité et force.





Monochrome

- Sapphire Blue

Code: MOBL

Cinnamon Brown

Code: MOBR

Onyx Black

Code: MOBK

Mist Blue

Code: MOMB

Vintage Copper

Code: MOV

Iron Black

Code: MOIB
- White

Code: WH

 Cappuccino Cup MOBLCB281 34cl 12oz H: 6.6cm Dia: 11cm CTN QTY 12	 Cappuccino Cup MOBLCB201 22.7cl 8oz H: 5.6cm Dia: 9.7cm CTN QTY 12	 Espresso Cup MOBLCB91 10cl 3.5oz H: 5.6cm Dia: 6.5cm CTN QTY 12	 Mug MOBLVM121 34cl 12oz H: 11cm Dia: 8cm CTN QTY 12	 Beverage Pot MOBLSB151 42.6cl 15oz H: 10.5cm CTN QTY 4	 Jug MOBLSJ4 1 11.4cl 4oz H: 7cm CTN QTY 4	 Sugar Bowl MOBLSGR1 22.7cl 8oz H: 6.2cm Dia: 9.8cm CTN QTY 12
				Replacement Lid WH RL151 CTN QTY 6		
 Cappuccino Cup MOBRCB281 34cl 12oz H: 6.6cm Dia: 11cm CTN QTY 12	 Cappuccino Cup MOBRCB201 22.7cl 8oz H: 5.6cm Dia: 9.7cm CTN QTY 12	 Espresso Cup MOBRCB91 10cl 3.5oz H: 5.6cm Dia: 6.5cm CTN QTY 12	 Mug MOBRVM121 34cl 12oz H: 11cm Dia: 8cm CTN QTY 12	 Beverage Pot MOBRSB151 42.6cl 15oz H: 10.5cm CTN QTY 4	 Jug MOBRSJ4 1 11.4cl 4oz H: 7cm CTN QTY 4	 Sugar Bowl MOBRSGR1 22.7cl 8oz H: 6.2cm Dia: 9.8cm CTN QTY 12
				Replacement Lid WH RL151 CTN QTY 6		
 Cappuccino Cup MOBKCB281 34cl 12oz H: 6.6cm Dia: 11cm CTN QTY 12	 Cappuccino Cup MOBKCB201 22.7cl 8oz H: 5.6cm Dia: 9.7cm CTN QTY 12	 Espresso Cup MOBKCB91 10cl 3.5oz H: 5.6cm Dia: 6.5cm CTN QTY 12	 Mug MOBKVM121 34cl 12oz H: 11cm Dia: 8cm CTN QTY 12	 Beverage Pot MOBKSB151 42.6cl 15oz H: 10.5cm CTN QTY 4	 Jug MOBKSJ4 1 11.4cl 4oz H: 7cm CTN QTY 4	 Sugar Bowl MOBKSSGR1 22.7cl 8oz H: 6.2cm Dia: 9.8cm CTN QTY 12
				Replacement Lid WH RL151 CTN QTY 6		
 Saucer MOBMCSS 1 15.6cm 6 1/4" CTN QTY 12 (Fits CB281, CB201 & VM121)	 Saucer MOBMCSS 1 11.8cm 4 1/2" CTN QTY 12 (Fits CEB91)	 Saucer MOVCCSS 1 15.6cm 6 1/4" CTN QTY 12 (Fits CB281, CB201 & VM121)	 Saucer MOVCCSS 1 11.8cm 4 1/2" CTN QTY 12 (Fits CEB91)	 Saucer MOIBCSS 1 15.6cm 6 1/4" CTN QTY 12 (Fits CB281, CB201 & VM121)	 Saucer MOIBCSS 1 11.8cm 4 1/2" CTN QTY 12 (Fits CEB91)	 Saucer WH CSS 1 15.6cm 6 1/4" CTN QTY 24 (Fits CB281, CB201 & VM121)
 Saucer WH ESS 1 11.8cm 4 1/2" CNT QTY 24 (Fits CEB91)						



Mix & Match Vintage

Elegant and nostalgic, Vintage Prints patterns are revived from our archives and decorated on classical beverage shapes. Mixed together the combination of patterns and colours create a charming, eclectic look.

VINTAGE PRINTS



Elegante y nostálgico, los estampados vintage se recuperan de nuestros archivos y se decoran con formas de bebidas clásicas. Mezclados, la combinación de patrones y colores crean una apariencia encantadora y ecléctica.



Vintage Prints, ein elegant nostalgisches Design, wurde aus unseren Archiven wiederbelebt und auf klassische Tassenformen dekoriert. Variabel kombinierbar, ergeben die Muster und Farben ein charmantes, vielseitiges Aussehen.



Eleganti e nostalgici, i modelli Vintage Prints sono stati ripescati dai nostri archivi e decorati su forme classiche di tazzame. Mixati insieme le combinazioni di modelli e colori, creano un look eclettico ed affascinante.



Elégant et historique, les motifs Vintage Prints ressortent de nos archives et décorent notre gamme classique de cafétérie. L'alliance des motifs et couleurs créent une présentation pleine de charme avec une touche très anglaise.





Vintage Prints

- 
Cranberry Bramble
Code: CBA
- 
Blue Bramble
Code: BBA
- 
Cranberry Willow
Code: CWL
- 
Blue Willow
Code: BWL



Georgian
Teacup
CBA GTC71
19.8cl 7oz
H: 7cm
Dia: 9cm
CTN QTY 12



Georgian
Saucer
CBA GTS 1
14.1cm 5½"
CTN QTY 12

(Fits all teacups
above)



Georgian
Teacup
BBA GTC71
19.8cl 7oz
H: 7cm
Dia: 9cm
CTN QTY 12



Georgian
Saucer
BBA GTS 1
14.1cm 5½"
CTN QTY 12

(Fits all teacups
above)



Georgian
Teacup
CWL GTC71
19.8cl 7oz
H: 7cm
Dia: 9cm
CTN QTY 12



Georgian
Saucer
CWL GTS 1
14.1cm 5½"
CTN QTY 12

(Fits all teacups
above)



Georgian
Teacup
BWL GTC71
19.8cl 7oz
H: 7cm
Dia: 9cm
CTN QTY 12



Georgian
Saucer
BWL GTS 1
14.1cm 5½"
CTN QTY 12

(Fits all teacups
above)



Sandringham
Tea/Coffee Pot
BWL PS301
85.2cl 30oz
H: 17.5cm
CTN QTY 4



Sandringham
Tea/Coffee Pot
BWL PS151
42cl 15oz
H: 14.5cm
CTN QTY 4



Sandringham
Jug
BWL JS251
14cl 5oz
H: 10cm
CTN QTY 4



Open
Sandringham
Sugar Bowl
BWL BS35 1
9cm 3½"
CTN QTY 12

Replacement Lid
BWL LS301
CTN QTY 6

Replacement Lid
BWL LS151
CTN QTY 6



Open
Sandringham
Sugar Bowl Lid
BWL LS 1
CTN QTY 6



Neutral Tones and Tactile Finish

The Menu Shades collection features a matte glaze in subtle, soft tones and a satin finish. Neutral tones Ash Black and Smoke Grey are available across key cup and mug sizes.



Menu Shades



La colección Menu Shades presenta un esmalte mate en tonos suaves y sutiles y un acabado satinado. Tonos neutros Ash Black y Shale Grey están disponibles en todos los tamaños de taza.



Die Menu Shades Kollektion bietet eine matte Glasur mit sanften Tönen und einer satinlackierte Oberfläche.



La collezione Menu Shades si caratterizza per un sottile smalto opaco, toni delicati e una finitura satinata. I toni neutri Ash Black e Shale Grey sono disponibili con tazze e mug nelle misure principali.



La collection Menu Shades présente des tons neutres, finition email matte et satin. Les tons neutres Ash Black et Shale Grey sont disponibles en tasses et mugs de tailles différentes.





Menu Shades

Ash Black
Code: ZCSA

Smoke Grey
Code: ZCSS



Cappuccino Cup
ZCSAC12 1
34.1cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 10.5cm
CTN QTY 6



Cappuccino Cup
ZCSAPC7 1
19.9cl 7oz
H: 6.5cm
Dia: 9cm
CTN QTY 6



Saucer
ZCSAPOS1
15.5cm 6 1/4"
CTN QTY 6

(Fits C12 1 & PC7 1)



Espresso Cup
ZCSAPEC31
8.5cl 3oz
H: 5cm
Dia: 7cm
CTN QTY 6



Saucer
ZCSAPOS1
12.7cm 5"
CTN QTY 6

(Fits PEC31)



Flared Mug
ZCSAPOM 1
29.8cl 10.5oz
H: 11cm
Dia: 9cm
CTN QTY 6



Jug
ZCSAPOJ21
6cl 2oz
H: 7cm
CTN QTY 4



Open Sugar Bowl
ZCSAPOSU1
8.5cl 3oz
H: 5cm
Dia: 7cm
CTN QTY 6



Cappuccino Cup
ZCSSC12 1
34.1cl 12oz
H: 6.5cm
Dia: 10.5cm
CTN QTY 6



Cappuccino Cup
ZCSSPC7 1
19.9cl 7oz
H: 6.5cm
Dia: 9cm
CTN QTY 6



Saucer
ZCSSPOS1
15.5cm 6 1/4"
CTN QTY 6

(Fits C12 1 & PC7 1)



Espresso Cup
ZCSSPEC31
8.5cl 3oz
H: 5cm
Dia: 7cm
CTN QTY 6



Saucer
ZCSSPOS1
12.7cm 5"
CTN QTY 6

(Fits PEC31)



Flared Mug
ZCSSPOM 1
29.8cl 10.5oz
H: 11cm
Dia: 9cm
CTN QTY 6



Jug
ZCSSPOJ21
6cl 2oz
H: 7cm
CTN QTY 4



Open Sugar Bowl
ZCSSPOSU1
8.5cl 3oz
H: 5cm
Dia: 7cm
CTN QTY 6

Features & Benefits

Stonecast, Studio Prints, Inked, Emerge & Churchill Super Vitrified



CHURCHILL® super vitrified



Super Vitrified Body
Super Vitrified is a vitreous body that does not absorb moisture, is more hygienic and has better heat retention properties. Its high resistance to thermal shock helps to reduce breakages. Its properties provide superior strength.

Superior Glaze Finish
Protected by ecoglaze, a high performance glaze that enhances product performance, prolonging the life of the product, improving stain and metal mark resistance and durability.

Hand Decorated
Monochrome, Studio Prints Homespun and Stonecast products are all decorated by hand to add to the charm and individuality of each piece.

In-glaze Decoration
Studio Prints Raku, Inked Lumé, Lyra, Delta, Tide, Era & Elements - The glaze creates a protective layer to add lasting durability and improve performance during service use.

5 Year Edge Chip Warranty
Selected items covered by our 5 year edge chip warranty.

Microwave & Dishwasher Safe



Cuerpo Super Vitrificado
Super Vitrificado es un cuerpo vitreo que no absorbe humedad, es más higiénico y posee excelentes propiedades de retención de calor. Su alta resistencia al choque térmico ayuda a reducir roturas.

Esmalte Superior
Protegido por ecoglaze, un esmalte de alto rendimiento que realza la durabilidad del producto, prolongando la vida útil del mismo. Excelente estabilidad evita el choque térmico y cuarteamiento.

Decorado a Mano
Monochrome, Studio Prints Homespun y Stonecast son acabadas a mano lo que contribuye a la individualidad y carácter de cada pieza.

Decoración sobre esmalte
Studio Prints Raku, Inked Lumé, Lyra, Delta, Tide, Era & Elements - El esmalte crea una capa protectora que añade durabilidad y mejora el rendimiento durante el uso.

5 Años de Garantía contra el Desportillado
Ciertas piezas están cubiertas por la garantía contra el desportillado de 5 años.

Seguro para usar en el Microondas y Lavavajillas



Super Vitrified Body
Super Vitrified ist ein Porzellanscherben der keine Feuchtigkeit absorbiert, sowie bestmögliche Hygiene und Hitzebeständigkeit bietet. Die sehr hohe Temperaturwechselbeständigkeit bewirkt Reduzierung von Bruch und bringt optimale Lebensdauer.

Superior Glasur
Bester Schutz durch unser "Ecoglaze". Ein hochwertiges Glasurverfahren für höchste Ansprüche an Bruchfestigkeit, Lebensdauer und Widerstandsfähigkeit gegen Zerkratzen.

Hand Dekoriert
Monochrome, Homespun und Stonecast Produkte sind alle von Hand dekoriert, um den Charme und die Individualität jedes Stückes hervorzuheben.

In-Glasur-Dekoration
Studio Prints Raku, Inked Lumé, Lyra, Delta, Tide, Era & Elements - Diese Glasur bildet eine Schutzschicht, die für konstante Haltbarkeit des Geschirrs sorgt und die höchstmögliche Belastungsfähigkeit für die hohen Ansprüche der heutigen Gastronomie garantiert.

5 Jahre Kantenbruchgarantie
Ausgewählte Produkte haben eine 5-jährige Garantie auf Kantenbruch.

Geeignet für Mikrowellen & Geschirrspüler



Super Vetrified
Super Vetrified è un corpo vitreo che non assorbe umidità, è più igienico e ha una migliore capacità di trattenere il calore. La sua alta resistenza agli choc termici aiuta a ridurre le rotture e fornisce una maggiore forza.

Finitura Smaltata
Protetto da ecoglaze. E' uno smalto dalle alte prestazioni che aumenta la resa del prodotto, prolungandone la durata e la resistenza alle macchie e ai graffi da metallo.

Decorato a Mano
I decori Monochrome, Homespun e Stonecast sono sotto smalto, questo crea uno strato protettivo che ne aumenta la durata e ne migliora il rendimento durante l'utilizzo.

Decorazione nello smalto
Studio Prints Raku, Inked Lumé, Lyra, Delta, Tide, Era & Elements - Lo smalto crea uno strato protettivo per la decorazione e migliora le prestazioni durante l'utilizzo.

5 Jahre Kantenbruchgarantie
Ausgewählte Produkte haben eine 5-jährige Garantie auf Kantenbruch.

Geeignet für Mikrowellen & Geschirrspüler



Corps Super Vittrifié
Un corps Super Vittrifié est une matière Vitrious qui est complètement hermétique, très hygiénique et qui n'absorbe pas l'humidité. Sa très bonne résistance aux chocs thermiques permet d'éviter les ébréchures.

Email supérieur
Notre émail de très haute qualité Ecoglaze augmente la résistance du produit et en prolonge sa durée de vie.

Décoration MGarantie ain
Les articles des gammes Monochrome, Homespun et Stonecast sont décorés individuellement à la main ajoutant un charme sur chaque pièce.

Décoration dans l'email
Studio Prints Raku, Inked Lumé, Lyra, Delta, Tide, Era & Elements - L'email crée une couche protectrice pour ajouter une résistance durable et améliorer les performances lors de l'utilisation en service.

Garantie 5 ans anti-ébréchures
Certaines formes sont couvertes par notre garantie 5 ans anti-ébréchures

Résiste au micro-ondes et au lave-vaisselle industriel



Professional Porcelain Body
Menu Shades is manufactured in a vitreous porcelain for strength and durability in a busy hospitality environment.

Satin Matte Glaze
Finished in a matte satin glazed finish.

Microwave & Dishwasher Safe



Cuerpo profesional de porcelana
Menu Shades esta fabricada a partir de una porcelana vitrea aportando fuerza y durabilidad.

Esmalte mate satinado
Acabado en mate satinado.

Seguro para uso en microondas y lavavajillas



Professionelles Porzellan
Menu Shades ist aus einem hochwertigem Porzellan hergestellt um den Anforderungen eines Gastronomiebetriebes zu gerecht zu werden.

Satin Matte Glasur
Gefertigt mit einer matten Satin Glasur.

Mikrowellen- und Spülmaschinensicher



Porcellana Professionale
Menu Shades e' prodotto in una porcellana vetrosa per una maggiore resistenza e durata in un impegnativo ambiente dell'ospitalita'.

Smalto opaco satinato
Smaltato con una finitura opaca satinata.

Adatto per Microonde e Lavastoviglie



Le corps professionnel de la porcelaine
Menu Shades est fabriqué à partir d'une porcelaine vitreous apportant force et durabilité.

Satin Matte Glaze
Email finition matte satin.

Passable au micro-onde et lave-vaisselle



CHURCHiLL

churchill1795.com

f [churchill1795](#)

in [churchill1795](#)

@ [Churchill_1795](#)

Tel: +44 (0) 1782 577 566

Fax: +44 (0) 1782 524 355

email: info@churchill1795.com

HEAD OFFICE

& STOKE SHOWROOM

No. 1 Marlborough Way
Tunstall
Stoke-on-Trent
ST6 5NZ

LONDON SHOWROOM

Business Design Centre
Suite 102
52 Upper Street
Islington
London
N1 0QH

BERLIN SHOWROOM

Rankestraße 8
10789
Berlin
Germany
Tel: 030 33911110

MADRID SHOWROOM

Calle Princesa No 2
7ta Planta
Puertas 4 y 5
Madrid 28008
España
Tel: 910 004 929



In the printing of this brochure, every effort has been made to ensure perfect reproduction of product colours, but due to printing limitations, they may not be an exact match to the actual product.